

Lamborghini Urus: Μια... ιστορία που θα συνεχιστεί στις 4 Δεκεμβρίου [Video]

Δημοσίευση: 10 Οκτ 2017, 13:53 | Τελευταία ενημέρωση: 10 Οκτ 2017, 13:53



Η ιταλική φίρμα ξεκίνησε τις διαδικασίες που θα οδηγήσουν στην αποκάλυψη του νέου της SUV, το οποίο όπως ανακοινώθηκε, θα παρουσιαστεί στις 4 Δεκεμβρίου, πιάνοντας το νήμα από την πρώτη ενασχόλησή της με το είδος, εν έτει 1986, όταν παρέδωσε στο κοινό το LM002.

Αν και το συγκεκριμένο project ξεκίνησε στα τέλη της δεκαετίας του '70 με το σκεπτικό να αποτελέσει ένα υψηλών επιδόσεων όχημα για στρατιωτική χρήση, κατέληξε να θεωρείται ως ο πρόγονος της κατηγορίας των πολυτελών SUV.

Αυτό οφείλεται στις εξωπραγματικές για την εποχή προδιαγραφές του οι οποίες συνδύαζαν ένα επιβλητικό SUV αμάξωμα το οποίο όμως ήταν κατασκευασμένο από αλουμίνιο και fiberglass με τον θηριώδη V12 κινητήρα που τότε εξόπλιζε την Countach, αποδίδοντας 450 ίππους.

Το σύνολο συμπληρωνόταν από σύστημα τετρακίνησης με τρία μπλοκέ διαφορικά το οποίο επέτρεπε στο LM002 να αντεπεξέλθει σε κλίσεις που έφταναν έως και το 120%, ενώ στην άσφαλο μπορούσε να φτάσει την μέγιστη ταχύτητα των 120 χλμ./ώρα.

Προσπερνώντας την... προϊστορία της Lamborghini στα SUV και επιστρέφοντας στην πολυδιαφημισμένη επάνοδό της ιταλικής φίρμας στην δημοφιλή κατηγορία, το Urus έχει ήδη συστήσει τον εαυτό του ως ένα όχημα που θα «αποτελεί μια super SUV κατηγορία από μόνο του» και «θα προσφέρει εντυπωσιακή σχεδίαση, πρωτόγνωρη ισχύ και ροπή, αλλά και εξίσου εντυπωσιακές ικανότητες σε διαδρομές εκτός ασφάλτου συμπεριλαμβανομένων διαδρομών στην άμμο».

Οι πρώτες πληροφορίες αναφέρουν ότι θα εξοπλίζεται από τον ήδη γνωστό από άλλες εφαρμογές του ομίλου VW, biturbo των 4,0 λίτρων ο οποίος στην περίπτωση του Urus θα αποδίδει 650 ίππους, ισχύς που αναμένεται, άμα τη εμφάνισή του, να του εξασφαλίσει τον τίτλο του «νέου» ταχύτερου SUV, τον οποίο και η Lamborghini έχει ήδη ανακοινώσει ότι θα διεκδικήσει υποβάλλοντας το νέο της απόκτημα στην διαδρομή των 20,6 χλμ. της «Πράσινης Κόλασης».

Επίσης, όπως έχουν επαναλημμένως αναφέρει οι ιθύνοντες της ιταλικής φίρμας, το ιταλικό SUV θα αποκτήσει σε δεύτερο χρόνο και μια plug-in υβριδική έκδοση.

Σε κάθε περίπτωση, το Urus θεωρείται κρίσιμο μοντέλο για την Lamborghini η οποία εκτιμά ήδη ότι από το 2019 θα εκπροσωπεί το ήμισυ των συνολικών της ετήσιων πωλήσεων. Υπό αυτό ακριβώς το σκεπτικό, αρχικά η πρόβλεψη των Ιταλών για την παραγωγή του προσδιορίζεται σε «όχι λιγότερες από 1.000 μονάδες» για τον πρώτο χρόνο παρουσίας του με την προοπτική να κατασκευάζονται 3.500 μονάδες ετησίως από το 2019.

auto.in.gr

Φωτορεπορτάζ

